
1 
 

2023 – 2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ANKET DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 
 
 
 
 
 
         ANKETE KATILANLAR 
 

 
Cinsiyet Sıklık Yüzde 

Kadınlar 272 70,8 

Erkekler 112 29,2 

Toplam 384 100 
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Soru 1: Yurt çalışanları bir sorunum olduğunda konuya hâkim ve yardımcıdır. 

 

  Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 211 54,9 

Katılıyorum 143 37,2 

Kararsızım 22 5,7 

Katılmıyorum 6 1,6 

Hiç Katılmıyorum 2 0,5 

Toplam 384 100 
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Soru 2: Yurt odalarımızın temizliği düzenli yapılmaktadır. 

 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 220 57,3 

Katılıyorum 134 34,9 

Kararsızım 22 5,7 

Katılmıyorum 6 1,6 

Hiç Katılmıyorum 2 0,5 

Toplam 384 100 
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Soru 3: Yurt odalarındaki mobilyalar ihtiyacımıza yöneliktir. 
 
 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 144 37,5 

Katılıyorum 161 41,9 

Karasızım 51 13,3 

Katılmıyorum 19 4,9 

Hiç Katılmıyorum 9 2,3 

Toplam 384 100 
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Soru 4: Yurt kuralları olması gerektiği gibidir. 

 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 141 36,7 

Katılıyorum 160 41,7 

Kararsızım 68 17,7 

Katılmıyorum 10 2,6 

Hiç Katılmıyorum 5 1,3 

Toplam 384 100 
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Soru 5: Yurtlarda sağlanan sosyal imkanlar yeterlidir. 

 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 105 27,3 

Katılıyorum 140 36,5 

Kararsızım 71 18,5 

Katılmıyorum 47 12,2 

Hiç Katılmıyorum 21 5,5 

Toplam 384 100 
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Soru 6: Yurtlardan şehir merkezine gidiş geliş imkanı yeterlidir. 
 
 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 84 21,9 

Katılıyorum 98 25,5 

Kararsızım 85 22,1 

Katılmıyorum 66 17,2 

Hiç Katılmıyorum 51 13,3 

Toplam 384 100 
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Soru 7: Yurtlarda yeterli güvenlik sağlanmaktadır. 

 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 221 57,6 

Katılıyorum 149 38,8 

Kararsızım 12 3,1 

Katılmıyorum 1 0,3 

Hiç Katılmıyorum 1 0,3 

Toplam 384 100 
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Soru 8: Yurtlarda ısınma problemi yoktur. 

 

  Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 242 63,0 

Katılıyorum 108 28,1 

Kararsızım 21 5,5 

Katılmıyorum 8 2,1 

Hiç Katılmıyorum 5 1,3 

Toplam 384 100 
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Soru 9: Yurt odalarında oluşan teknik arızalar (elektrik, sıhhi tesisat, marangoz) hemen 

onarılmaktadır. 

 

 Sıklık Yüzde 

Kesinlikle Katılıyorum 217 56,5 

Katılıyorum 139 36,2 

Kararsızım 14 3,6 

Katılmıyorum 10 2,6 

Hiç Katılmıyorum 4 1,0 

Toplam 384 100 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 


